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Sådan sang Poul Bundgaard 
for år tilbage, og sådan vil jeg 
også indlede denne klumme. 
For tak og taknemmelighed 
er netop den følelse, jeg sid-
der tilbage med, når jeg ser 
tilbage på mine fire år som 

præst i Harrevig pastorat. Og der er meget 
at være taknemmelig for.
Noget af det, der har gjort størst ind-
tryk på mig, er den umiddelbare 
tillid og åbenhed, jeg er blevet 
mødt med overalt. Hvad en-
ten det har været i forbindelse 
med livets store glæder eller i 
de stunder, hvor sorg, afmagt og 
tab har fyldt mest. Det er et stort 
privilegium som præst at få lov til 
at komme så tæt på menneskers liv – 
og det privilegium har I givet mig og det 
tager jeg med mig videre.
Det har været en glæde at være præst for og 
sammen med jer. Jeg har nydt hver arbejds-
dag, hver samtale og hvert møde. Det sam-
me gælder for hele vores familie. Vi har nydt 
at bo i Roslev og at blive en del af lokalsam-
fundet. Vi har følt os hjemme her. Derfor er 
det heller ikke uden vemod – og med en tåre 
i øjenkrogen – at vi nu rykker teltpælene op 
og flytter til Viborg.

TAK 
 ER KUN ET FATTIGT ORD

Det har ikke været nogen nem beslutning 
at søge et andet embede, men jeg har søgte 
og fik embedet som sognepræst i Houlkær 
Sogn i Viborg Domprovsti. Det er et embe-
de, hvor jeg får mulighed for at være præst 
i ét sogn med én kirke og én menighed – et 
sted, hvor det kirkelige liv samler sig om-
kring et fælles midtpunkt.
Efter fire år i Harrevig pastorat med syv for-

skellige sogne, trænger jeg til at virke 
et sted hvor der er ét fælles midt-

punkt og ikke syv midtpunkter. 
Det giver en anden mulighed 
for fordybelse, nærhed og kon-
tinuitet i præstegerningen, som 
jeg har manglet.  

Jeg tager en stor taknemmelighed 
med mig for alt det, jeg har lært og 

fået med mig fra tiden i Harrevig.
Til slut vil jeg rette en hjertelig tak til alle I 
trofaste kirkegængere for gudstjenestefælles-
skab og til menighedsråd, ansatte ved kir-
kerne og min kollega, Christian, for et godt 
og respektfuldt samarbejde samt medspil og 
modspil.
Alle ønskes I alt godt fremover – og Guds 
velsignelse på vejen. 

Thomas Frydendal Nielsen

Det har været 
en glæde at 

være præst for 
og sammen 

med jer
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LØRDAG DEN 25. APRIL KL. 10.00 
I DURUP KIRKE 
-  Asker Wang Trøjborg
-  Caja Olivia Metner
-  Elisa Høgedal
-  Emma Binderup Klausen 
-  Isabella Dahl Larsen 
-  Laurits Kjær Bjerre
-  Luna Klit 
-  Maya Toft Christensen 
-  Mille Beier Bolbroe
-  Oscar Groth Pilgaard 
-  Oskar Falk Pedersen 
-  Oskar Trier 

SØNDAG DEN 26. APRIL KL. 9.00 
I TØNDERING KIRKE 
-  Emilie Velsby

SØNDAG DEN 26. APRIL KL. 10.00  
I HARRE KIRKE
-  Ellinor Linnea Sander
-  Julie Salkvist Sørensen 
-  Signe Salkvist Sørensen

SØNDAG DEN 26. APRIL KL. 11.00  
I NAUTRUP KIRKE 
-  Anton Urbrand Knudsen 
-  Elian Chibli Klee Haddad
-  Ludvig Kamp Jensen 

LØRDAG DEN 2. MAJ KL. 9.00 
I ROSLEV KIRKE
-  Christian Elias Kolding
-  Dian A. Sommer
-  Jonas Kyndi Høgedal
-  Lucas Zumbusch 
-  Mace Sejr Rahr Jensen 
-  Malte 
-  Max Allan Vejstrup Asdal 
-  Mikkel Ivan Andersen 
-  Nicolai Drejer Simonsen 
-  Tommy Husted Gjørup
-  Valdemar Kristensen Bendixen

LØRDAG DEN 2. MAJ KL. 11.00 
I ROSLEV KIRKE
-  Anne Kjær Pauls
-  Astrid Ella Nygård Mikkelsen 
-  Caroline Borregaard Pedersen
-  Izabelle Bigum Due Laursen 
-  Therese Kamp Kappelgaard

KONFIRMATIONER 
HARREVIG PASTORAT 2026
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GÆSTEMUSIKERE VED KONFIRMATIONERNE
Trine Jensen-Gadegaard, saxofon, medvirker ved konfirmationerne i 
Durup d. 25. april kl. 10, Tøndering d. 26. april kl. 9, Nautrup d. 26. 
april kl. 11 og Roslev d. 2. maj kl. 9 og 11. 
Trine er uddannet klassisk saxofonist fra Det fynske Musikkonservatori-
um og har ydermere studeret ved Conservatoire Royal de Bruxelles samt 
Conservatorium van Amsterdam. Trine har spillet med i Jutlandia Saxo-

fonkvartet, assisterer i orkestre såsom Odense Symfoniorkester, Ålborg Symfoniorkester 
og på Odense Teater, og har fungeret som freelance-musiker (solist, kammermusik, or-
kester) i både Danmark og Benelux.

Marie Schnoor-Madsen, saxofon, medvirker ved konfirmationen i 
Harre d. 26. april kl. 10. 
Marie er 22 år og begyndte at spille klassisk saxofon som 10-årig på Ski-
ve Musikskole; hertil et år på Klejtrup Musikefterskole og senere MGK 
midtvest. I 2024 vandt hun Skiveegnens Musiklegat for klassisk solist. I 
dag spiller hun i Aarhus Harmoniorkester.

SINDSRO 
EN PAUSE MIDT I HVERDAGEN

Sindsro finder sted en onsdag om måneden fra kl. 17.00-17.45 i Durup Kirke
Måske længes du efter en smule ro i hverdagen. Så er disse tilbud særligt relevante.
25. marts: 	Sindsro – Ro med sang og stilhed
29. april: 	 Sindsro – Ro med kroppen
27. maj: 	 Sindsro – Ro med sang og stilhed
24. juni: 	 Sindsro – Ro med kroppen
Læs mere om de forskellige arrangementer i kalenderen på www.harrevigpastorat.dk 

Gud, giv mig sindsro
til at acceptere de ting,  
jeg ikke kan ændre,
mod til at ændre de ting jeg kan,
og visdom til at se forskellen.
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GOSPELKONCERT
Tirsdag d. 17. marts kl. 19.00 i Durup Kirke

Kom til koncert med Klitmøller Gospelkor d. 17. marts kl. 19 i Durup Kirke. Klitmøller 
Gospelkor opstod som et lokalt kor i tilknytning til Klitmøller Kirke, men har eksisteret 
i sin nuværende form siden 2002. Korleder er Lydiah Wairimu.
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SANGAFTENER I HJERK OG HARRE
Onsdag d. 11. marts kl. 19.00 i Harre Kirke
Vi mødes i Harre Kirke til sangaften. Som altid vil vi begynde med at synge nogle sange 
valgt på forhånd. Disse vil der knyttes nogle få bemærkninger til. 
Efter kaffen vil der som altid være mulighed for  
at vælge netop den sang, du gerne vil synge 

Tirsdag d. 9. juni kl. 19.00 i Hjerk Kirke 

Til denne sangaften vil Harrevigkoret medvirke.  
Kom endelig og syng med. 
Efter kaffen er der igen mulighed for at vælge netop  
den sang, som du gerne vil synge. 
Kom og syng med!
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SKÆRTORSDAGSMÅLTID I HARRE
Skærtorsdag d. 2. april kl. 17.00 i Harre Kirke 

Skærtorsdag er dagen, hvor vi mindes Jesu indstiftelse af nadveren, da han den sidste 
aften inden korsfæstelsen spiste sammen med sine disciple. Siden dengang har kristne 

verden over fulgt Jesu opfordring til at dele 
brød og vin sammen ved gudstjenesten. 

Af praktiske grunde er måltidet i kirken 
’skrumpet ind’ til en tør oblat og nogle drå-
ber portvin. Men denne aften byder vi ind til 
en særlig gudstjeneste og middag – i kirken.

Der bliver lavet langbord inde i kirken, hvor 
vi sammen skal nyde et måltid bestående i 
lammesteg og kylling med flødekartofler og 
salat. 

Af hensyn til borddækning og mad er der  
tilmelding. Tilmelding senest d. 19. marts 
hos præstesekretær Lone Borregaard på  
e-mail lonbs@km.dk eller tlf. 2366 3233.

VIOLINMUSIK I ROSLEV 
TIL GUDSTJENESTERNE PÅSKEDAG & PINSEDAG 

Påskedag d. 5. april kl. 10.30 og Pinsedag d. 24. maj kl. 10.30
Sibylle Bodart er en 22-årig klassisk violinist, der begyndte sin musikalske rejse som 
6-årig. I 2020 vandt hun Kammermusikprisen i Unge spiller klassisk sammen med kam-
mermusikgruppen Kakaduo. 
Gennem sin karriere har Sibylle deltaget i 
masterclass’ og lært af anerkendte violinister. 
Sibylle Bodart har også været dybt involve-
ret i en række musikprojekter og samarbej-
der. Hun var et stiftende medlem af Kaka-
duo og Trio du Cœur og har optrådt med 
ensembler som Orkester Midtvest (OMV), 
Midtvest-Jysk Ungdoms Symfoniorkester 
(MiVU), Randers Kammerorkester, Sønder-
jyllands Symfoniorkester, Aarhus Kammer-
orkester og Aarhus Symfoniorkester. 

Sibylle Bodart
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GUDSTJENESTE MED MUSIK VED
HARREVIGKORET

Mandag d. 6. april (2. påskedag) kl. 14.00 i Nautrup Kirke
Harrevigkoret medvirker 2. påskedag i Nautrup. Kom derfor og oplev en særlig musi-
kalsk gudtjeneste, når vores eget kor kommer og synger for og med os.

FORÅRSKONCERT I DURUP KIRKE
Søndag d. 12. april kl. 19.00

Mærk foråret sprede sig gennem sang og musik …
Fire musikanter indbyder til en koncert, som vækker forårsglæ-
de og påskestemning.
Musikerne er: Helena Sundroos (sang), Thomas Olesen (bratsch 
og orgel), Olesia Oliinikova (orgel og klaver) og Christian Kjær 
Bjerre (saxofon). 
Helena Sundroos, 23 år gammel, er en sangerinde fra Skive, nu 
bosat i Århus. Hun har sunget hele sit liv og gået på MGK på 
musikskolen i Skive. Hun synger nu i koret »Maestra« og er på 
Performanceholdet på Aarhus Musical Teater. Helena Sundroos
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KONCERT v. FAMILIEN THUN
Tirsdag d. 12. maj kl. 19.00 i Durup Kirke

Thun’s stueorkester består af en lille del af familien Thun Madsen. Sammen spiller og 
synger de gamle som nye salmer og lovsange på mere eller mindre kendte melodier. 
Nogle numre er rolige og stille, mens andre er i et lidt højere tempo. Indimellem vil der 
være fællessange, så der er også mulighed for at synge lidt med. 

PØLSER OG AFTENSANG 
I TØNDERING

Tirsdag d. 5. maj kl. 18.00 i Tøndering Kirke

Tirsdag d. 5. maj fejres Danmarks befrielse med Pølser og  
Aftensang i Tøndering. 
Kl. 18 serveres der pølser ved Tøndering Kirke. 
Kl. 19 er der aftensang i kirken. Denne aften vælger Rita Pedersen 
sangene og fortæller om dem. Der er mulighed for at ønske sange undervejs.

FORÅRSKONCERT
MED HARREVIGKORET OG SALLINGKORET 

Torsdag d. 7. maj kl. 19.00 i Hjerk Kirke
Torsdag d. 7. maj kl. 19.00 forener Harrevigkoret og Sallingkoret igen kræfterne, når de 
sammen synger forårskoncert i Hjerk Kirke. Alle er velkomne til en stemningsfuld aften 
som begyndelse på sommeren!

KRISTI HIMMELFARTS- 
GUDSTJENESTE

Torsdag d. 14. maj kl. 10.30 i Hjerk Kirke
Thea Jørgensen medvirker på violin/bratsch. Thea er opvokset på 
Mors, hvor hun har gået på øens Suzuki-violinskole. Hun har tid-
ligere studeret violin på Det Jyske Musikkonservatorium i Aarhus 
og bor nu i København, hvor hun har studeret bratsch på Det Kongelige Danske Musik-
konservatorium. Thea assisterer ofte i danske professionelle symfoniorkestre.
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SPØRGSMÅL

Dit forhold til tro og kristendom? 
Jeg tror på Gud, Jesus og Helligånden. Gud 
som skaber, han elsker mig og alle menne-
sker, det viste han ved at sende sin søn her 
til jorden. Jeg tror på Jesus som min frelser. 
Helligånden der overbeviser mig om det og 
giver mig troen. Jeg tror, at Bibelen er Guds 
ord til os mennesker. Så jeg vil sige at tro og 
kristendom betyder meget for mig. Jeg har 
altid brugt at gå i kirke. Og så er jeg også 
hele tiden kommet i Indre Missions fælles-
skaber.

Hvordan endte du lige her i området? 
Det er en længere historie. Men den korte 
variation er: I 1981 fik jeg fodermesterplads 
i Dølby, hvor jeg var i 5 år. Så i 1986 forpag-
tede vi Nautrup Præstegård, som vi havde til 
2001. Da købte vi et nedlagt landbrug lige 
uden for Durups bygrænse. Det var på 3 ha. 
Jorden lejede vi ud. Nu bor vi i villa på Præ-
stelund, her har vi boet siden maj 2025.

Har dit forhold til området her  
ændret sig med tiden? 
Både ja og nej. Da vi kom til Dølby i 1981, 
havde vi regnet med, at vi på et eller andet tids-
punkt skulle tilbage til Thy. Vi er fra Thy, både 

EN SAMTALE MED ... HARRY
min hustru og jeg. Inden der var gået to år, sag-
de vi til hinanden, at det blev vist ikke til noget.

Hvad synes du, der gør området særligt? 
Jeg kan ikke sætte en finger på noget specielt. 
Naturen er da fin, men det er den også andre 
steder, også i Thy. 

Hvad tror du, kendetegner »os«  
der bor og lever her? 
Jeg ved ikke om sallingboerne har nogle 
særlige kendetegn. Da vi kom til Nautrup i 
1986, fandt vi hurtig ud af, at de næsten alle 
var i familie med hinanden. Det er ikke så 
galt længere. 

Hvordan oplever du fællesskab  
her i området? 
Jeg synes der er et godt fællesskab.

PRÆSENTATION 
Navn: Harry Harregaard
Alder: 72 år 
Bopæl: Durup
Opvækst: I Thy 
Arbejdsforhold: Folkepensionist

Harry Harregaard
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Kan du nævne en ting, du synes vi her i 
området skal have særlig opmærksomhed 
omkring de næste 5 år? 
At snakke om tro og Bibelen. Forkynde Bi-
belen, hele Bibelen, for både børn, unge og 
ældre. For alle mennesker til alle tider og i alle 
livssituationer.

Kan du nævne en ting, du synes vi her i 
området skal have særlig opmærksomhed 
omkring de næste 50 år? 
En ting vi som kirke skal have særlig op-
mærksomhed på, også de næste 50 år, er at 
forkynde kristendom. Være opmærksom 
på at det er Bibelen og forkyndelsen, der er 
det centrale til alle tider. Det må kirken ikke 
slække på.

Hvilke muligheder og begrænsninger  
har folkekirken? 
Folkekirken har mange muligheder for at 
komme i kontakt med mennesker, som må 

være det der er en af opgaverne for kirken. 
Det kommer man jo ved de arrangementer 
af forskellige slags, som kirken arrangerer. Og 
præsterne har samtaler med dåbsforældre, og 
samtaler med pårørende ved dødsfald, for at 
nævne de to yderpunkter. Derudover er der 
jo undervisningen af minikonfirmander og 
konfirmander, samt kontakten med deres 
forældre. Også i forbindelse med bryllupper 
er der møder.  
Og så er der jo gudstjenesterne om søndagen. 
For mig er de forskellige kirkelige handlinger, 
gudstjenester, dåb, konfirmation, bryllupper 
og begravelser, det vigtigste. 
Så den største mulighed kirken har, er at for-
kynde evangeliet om Gud og hans søn Jesus.                    

Hvilken relevans synes du  
kristendom og tro har i dag? 
For mig så har kristendommen og tro stor 
relevans. Jeg vil hellere sige at det har stor be-
tydning for os mennesker. 

SKRIV DIG OP TIL VORES NYHEDSBREV
www.harrevigpastorat.dk
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KONCERT MED SING4FUN
Torsdag d. 21. maj kl. 19.30 i Rybjerg Kirke

Sing4fun er et rytmisk kor for blandede stemmer fra Viborg. Repertoiret består af glad 
rytmisk musik af kunstnere som bl.a. Tina Dickow, Simply Red, Stevie Wonder og Tracy 
Chapman, krydret med danske og norske folkeviser. 
Koret ledes af Ingeborg Lindhardt Toft og akkompagneres af Anders Hjort Nielsen.
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Kongenshus Mindepark

HARREVIG PASTORATS 

SOGNEUDFLUGT
TIL DEN JYSKE HEDE

• � Vi skal blive klogere på hedens historie og »Kartoffeltyskerne«.  
Derfor besøger vi steder som Kongenshus Min-
depark, Fredriks Kirke og Alhedeudstillingen.

• � Vi skal spise god frokost på Kongenshus Kro – 
og  nyde boller med pålæg, lagkage og kaffe/te 
på Mønsted Kro. 

• � På Mønsted Kro vil vi få et oplæg omkring Al-
heden og Kartoffeltyskerne af fortæller Peter 
Skovmos Nielsen.

Tilmelding foregår gennem 
QR koden. 

Har man spørgsmål til tilmelding, 
kontakt Lena Villadsen på tlf. 21 20 

73 82. TILMELDING ÅBNER MANDAG d. 
16. MARTS kl. 08.00. 

Menu: 	� Hovedret: Svinefillet stegt som vildt  
m. kartofler, grøntsager og sovs

	 Dessert: Hjemmelavet is m. fyld af jordbær

TIRSDAG 

16. JUNI

Kongenshus Kro

Frederiks  
Kirke
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DET SKER I ROSLEV SOGNEHUS

SOGNEEFTERMIDDAGE	 fra kl. 14.00-16.00 i Roslev Sognehus. 
	 Der kan købes kage og kaffe for 30 kr.

Tirsdag d. 17. marts: Påsken i ord og toner
Vi vil høre en kort fortælling og synge nogle  
af de kendte påskesalmer og sange.

Tirsdag d. 21. april: Undskyld, har du tænkt på at du en dag skal 
dø? v/ bedemand Søren Toft, Boudigaard Begravelse, Skive
Bedemand Søren Toft, Skive, vil denne eftermiddag fortælle om de 
praktiske forberedelser man kan gøre sig i forbindelse med døds-
fald. Temaer vil bl.a. være »Min sidste vilje«, økonomi og mulighe-
der omkring begravelse eller bisættelse. Derudover vil Søren give et 
unikt indblik i arbejdet som bedemand, et job ganske få kender meget til.

Tirsdag d. 19. maj: Sang og fortælling om John Mogensen  
– en folkemusiker
Foredragsholder og musiker Flemming Både vil denne eftermiddag 
fortælle om folkemusikeren John Mogensen. Trods et hårdt liv og 
en tidlig død som blot 49-årig, gjorde John Mogensens direkte 
sprog, markante holdninger og musikalske og poetiske begavelse, 
at folket tog ham til sig. Vi skal i dette musikalske foredrag synge 
en masse af John Mogensens sange og samtidig blive klogere på manden bag sangene.

INGEN SPISER ALENE 
3. marts: 	 Kylling i spinatsauce og kartofler
7. april: 	 Forloren hare med kartofler
5. maj: 		 Gryderet med kartoffelmos 
2. juni: 		 Dansk bøf med tilbehør og kartofler
Vi mødes kl. 11.30. Pris 100 kr. pr. person. 
Tilmelding senest tirsdagen før på tlf. 4142 7911 eller 3115 8600.

NYT FRA KIRKEGÅRDENE
Med forårets komme skal vi have grandækningen fjernet igen.
Hvis der er ting og sager, som ikke må fjernes sammen med gran-
dækningen, så bedes man fjerne delene SENEST den 8. marts 2026.

Graverne
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DET SKER I DURUP KIRKEHUS

FÆLLESSPISNING på torsdage kl. 11.30 
I stedet for den ugentlige sognecafe hver torsdag formiddag, skifter vi den 3. tors-
dag i måneden sognecafe ud med fællesspisning. Fællesspisning koster 100 kr. pr. 
person, som betales kontant eller med MobilePay i døren. Der er tilmeldingsfrist en 
uge før til Lena. Menuen vil være klassisk dansk mad. Husk tilmelding. 
19. marts: 	 Kylling i fad med rodfrugter 
16. april: 	 Boller i karry med ris
21. maj: 	 Forårsgryderet med kartoffelmos
Tilmeld dig til Lena Dalgaard Villadsen på tlf. 2120 7382 eller kom til sognecafe ugen 
før og skriv dig på listen. � Durup, Tøndering, Nautrup Menighedsråd

SOGNECAFÉ  Hver torsdag er der sognecafé kl. 9.30-11.30, bortset fra 3. torsdag, hvor 
der er fællesspisning. Aflyst d. 2. april (pga. påske) og 14. maj (pga. Kristi himmelfart).

CAFÉ-EFTERMIDDAGE i Durup Kirkehus
Alle eftermiddage er kl. 14.00, og der er kaffe og kage, pris 30 kr. 
Onsdag d. 4. marts: Møltrup Optagelseshjem v. Henning Kristensen
Henning er forstander på Møltrup Optagelseshjem. Han vil 
til foredraget give et indblik i, hvordan dagligdagen er på 
hjemmet. Møltrup Optagelseshjem er et bo- og arbejdsfæl-
lesskab, som huser mænd, der er endt i hjemløshed, misbrug, 
ensomhed eller anden social nød.
Onsdag d. 1. april: Den lokale »tyskerpige« Rigmor Johansens 
historie v. Merete Just
Denne café-eftermiddag fortæller hun om en lokal tyskerpige, 
Rigmor fra Harre, som aldrig fandt ud af, hvor stor glæde hun 
og den søn, hun fik med en tysk soldat, kunne have haft af 
hinanden. Merete Just er forfatter til fire bøger, heraf tre med 
udgangspunkt på Skive-egnen. 
Onsdag d. 6. maj: Matador v. Kristian-Alberto Lykke Cobos
Kristian-Alberto vil denne eftermiddag fortælle et inspireren-
de foredrag om Lise Nørgaards folkekære mesterværk, Mata-
dor. Vi udforsker seriens mange skæbner. Vi får indblik i ka-
rakterernes komplekse psykologi, og oplever, hvordan serien 
fortsat udfordrer os til at tænke kritisk og engagere os med 
fortiden. Kristian-Alberto er bl.a. højskolelærer ved Brand-
bjerg Højskole og ekstern lektor ved Aarhus Universitet.
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STUDIEKREDS I DURUP SOGNEHUS
Obs. det er i Sognehuset der ligger Åstedvej 20, Durup, 7870 Roslev

Tirsdag formiddag i ulige uger er der fra 9-11 
studiekreds i Durup Sognehus. Her går vi sam-
men på opdagelsesrejse i en af Bibelens fortæl-
linger. Der kræves ingen forkundskaber til Bibe-
len, blot åbenhed og nysgerrighed. 

Har du lyst til at være med er du velkommen til 
at dukke op. Vil du vide mere om studiekredsen, 
er du velkommen til at kontakte sognepræst 
Christian Kjær Bjerre. 
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KIRKEKAFFE
Det er vedtaget, at alle tre 
menighedsråd i pastoratet 
afholder Kirkekaffe INDEN 
10.30-gudstjenester. 
Brug anledningen til at kom-
me lidt før, og få en snak 
med præst, organist, graver 
og de andre kirkegængere til 
gudstjenesten.

FAMILIEGUDSTJENESTE OG PIZZA
Ta’ familien med til en børnevenlig gudstjeneste, hvorefter vi 
sørger for nem aftensmad til hele familien. 
Familiegudsteneste og Pizza er onsdage, hvor vi starter kl. 
17.00 og siger godnat senest kl. 18.30.

Vi vil meget gerne, I tilmelder jer minimum en uge før, så 
vi ved, hvor meget pizza vi skal bestille. 

Vi glæder os til at tage imod jer til nogle hyg-
gelige aftener. 

Tilmeld ved at scanne følgende kode:



KFUM SPEJDERNE

GRUPPELEDER: 
Jane Justesen,  
Mogenstrupvej 8, Roslev  
2447 2012 
jane.justesen1972@gmail.com

Adressen er Kærvej 20,  
7870 Roslev

BÆVERE (0.-1. KLASSE)
Tirsdag kl. 16.30-17.45
Alice Rasmussen, 2631 3099

ULVEUNGER (2.-4. KLASSE)
Torsdag kl. 19.00-20.30
Bent K. Christensen, 2896 4364

JUNIOR (5.-6. KLASSE)
Torsdag kl. 19.00-20.30
Jane Justesen, 2447 2012

TROP (7.-8. KLASSE)
Torsdag kl. 19.00-20.30
Jane Justesen, 2447 2012

Find Roslev KFUM Spejderne på Facebook, hvor du kan se mere om, hvad vi laver.

Harrevigkoret er et blandet voksenkor, dvs. at det består både af kvinder og mænd. 
Koret er åbent for alle interesserede. Det eneste krav, der stilles for at være med, er, at 
man møder stabilt op til øveaftener og optrædener, og at man er indstillet på at arbejde 
med sangene og sin stemme. 

Koret øver hver onsdag aften (ferier undtaget) kl. 19.00-21.00 i Harre Kirke. 

Hvis man ønsker at være med, eller hvis man har spørgsmål, bedes man kontakte en 
af korlederne, som er pastoratets to organister Olesia og Thomas, der leder koret i fæl-
lesskab. Du kan finde kontaktinformation bagerst i dette blad eller på vores hjemmeside.

HARREVIGKORET

Juniorkoret i Roslev øver hver onsdag kl. 14.35-
15.30 i musiklokalet på Roslev Skole. Koret er 
åbent for alle, der går i 4.-7. klasse på Roslev Skole. 
Kontakt Thomas Olesen for spørgsmål og tilmelding.

Durup Børnekor øver hver onsdag kl. 13.35-
14.35 i musiklokalet i Durup Sognehus. 
Kontakt Olesia Oliinykova for spørgsmål og tilmelding.

BØRNEKOR
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INDREMISSION NORDSALLING
www.imnordsalling.dk

MARTS
  5.	�� Soldatervennefest v. generalse-

kretær Erik Kallehave Kristensen, 
Horsens.

  6.	 S-Klub. Kl. 18.00.
11. og 12. Forårsmøde. Tale v. General-
	 sekretær i Ordet og Israel	Ole
	 Andersen, Frederikssund.
19. 	� Møde v. missionær Finn Najbjerg, 

Vinderslev.
26. 	� Bibelundervisning v. pastor Jesper 

Hornstrup, Skive. 2 Pet. Kap. 1.

APRIL
  9. 	� Fælles møde i Durup v. Vice- 

general Frede Ruby Østergaard, 
Hinnerup.

16. 	� Bibelundervisning v. pastor Jeppe 
Jensen, Ørslevkloster. 2 Pet. Kap. 2.

23. 	 Sang- og vidnemøde v. Skivekoret.
30. 	 Digitalt møde og varme hveder.

MAJ
  7. 	� Møde v. missionær Henrik  

Jørgensen, Dragstrup.

21. 	� Møde v. Andrea Nygaard Kristen-
sen, Thisted.

28. 	� Bibelundervisning v. pastor Jørgen 
A. Pedersen, Bjerringbro.  
2 Pet. Kap.3.

JUNI
  4. 	� Møde v. Fritidsforkynder Kurt 

Nielsen, Holstebro.
5., 6. & 7. Årsmødefestival på
	 Mørkholt.
11. 	� Møde v. Marie Serner-Pedersen. 

Åbne døre.
18. 	� Bibelundervisning v. Pastor  

Thorkil Lundberg, Struer.  
1 Johs. kap.1.

23. 	� Sankt Hansfest hos Anny og  
Gert Primdahl. Kl. 18.30.

Hvor andet ikke er anført, 
holdes møderne fra kl. 19.30-21.30 

i Kirkehuset i Durup, Hovedgaden 43. 
Søger du et godt fællesskab, er du meget velkommen.

Kontaktperson Nordsalling IM: 
Harry Harregaard, tlf. 2170 7738.

SE DE FASTE AKTIVITETER 
I KIRKEHUSET I DURUP OG ROSLEV SOGNEHUS  

PÅ AKTIVITETSOVERSIGT
Vi har så meget, som vi gerne vil have med i kirkebladet. Derfor har vi valgt, at de faste ugentlige 
aktiviteter ikke fortsat kommer i kirkebladet. Men vil du gerne følge med i, hvad der sker måned 
for måned, skal du i stedet orientere dig i vores aktivitetsoversigt. Hver måned udgiver vi en 
aktivitetsoversigt med et overblik over de ugentlige tilbagevendende aktiviteter. Vil du have dette 
overblik, så har du tre muligheder: 
1) 	Hent et fysisk eksemplar i Kirkehuset i Durup eller i Roslev Sognehus 
2) 	Skriv til Lena Dalgaard Villadsen: ldv@km.dk og bliv skrevet på vores mailliste, 			
	 så modtager du aktivitetsoversigten på mail. 
3) 	Følg med på vores facebookside »Harrevig Pastorat«
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KONTAKTER
SOGNEPRÆST
Christian Kjær Bjerre
Åstedvej 20, Durup
7870 Roslev
tlf. 3030 8831
chkb@km.dk 
Præsten træffes efter aftale. 	
Præsten har mandag fri.

PRÆSTESEKRETÆR
Lone Borregaard
Kontor: Roslev Sognehus
Jernbanegade 16, 
7870 Roslev 
tlf. 2366 3233
lonbs@km.dk
Træffetid som udgangspunkt 
mandag, tirsdag, torsdag og 
fredag formiddag.

KIRKE- OG KULTUR-		
MEDARBEJDER
Lena Dalgaard Villadsen
tlf. 2120 7382
ldv@km.dk 

ORGANISTER
Thomas Olesen
tlf. 4015 8280
mail@thomas-olesen.dk

Olesia Oliinykova
Mobil: 2281 3819
ooliinykova@gmail.com

KIRKESANGERE
Jorünn Norheim Haug
tlf. 4156 2719
jorunn@outlook.dk

Gudrun Eriksen
tlf. 6179 3462
eriksengudrun@gmail.com 
 
GRAVERE
Roslev, Rybjerg, Hjerk, 	  
Harre Kirker
Karen Grove Andersen
tlf. 2393 2707 
kagr@km.dk

Durup, Tøndering, 
Nautrup kirker
Birgit Heimann
tlf. 2121 4306
bibh@km.dk

KIRKEVÆRGER
Roslev, Rybjerg Kirker
Dorrit Kamp Nielsen 
tlf. 3066 0528

Hjerk, Harre 
Pia Møller Frederiksen 
tlf. 3092 1900 
pia@entr.dk

Durup, Tøndering,  
Nautrup Kirker
Sune Hinge Krog 
5175 6032

FORMAND FOR		
MENIGHEDSRÅDENE
Roslev, Rybjerg
OBS ny formand
Kirsten Svenningsen 
2576 5250

Durup, Tøndering, Nautrup
Harry Harregaard  
2170 7738

Hjerk, Harre
OBS ny formand
Ole Toftdal Sørensen  
2819 2810

Mød os på www.harrevigpastorat.dk  
eller facebook.com/harrevigpastorat

Find datoer for menighedsrådsmøderne  
på www.harrevigpastorat.dk

C016433

5041 0826
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 SAMTALE MED EN PRÆST
Gennem livet sker der meget godt og meget udfordrende. Uanset om du står i en dyb 
krise eller lever uden nogen stor krise, kan det være godt at dele tanker, som du er  
optaget af. Hvad er vigtigt for dig? Hvad er din drøm – og hvad er Guds drøm for dig.
Ved at være i samtale kan du måske få øje på velsignelser i hverdagen eller blive klar over 
store/små beslutninger, som du skal træffe. Vi møder bedst Gud i hverdagen. 
Du er velkommen til at kontakte en af præsterne for en samtale.
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Søndag d. 1. 2. s. i fasten   9.00 Durup NN 10.30 Roslev NN
Søndag d. 8. 3. s. i fasten   9.00 Roslev CKB 10.30 Tøndering CKB
Onsdag d. 11. 17.00 Roslev NN Familiegudstjeneste
Onsdag d. 11. 19.00 Harre Aftensang
Søndag d. 15. Midfaste 10.30 Hjerk NN
Søndag d. 22. Mariæ Bebudelse 10.30 Rybjerg CKB

19.00 Durup CKB Keltisk
Onsdag d. 25. 17.00 Durup CKB Fyraftensgudstjeneste
Søndag d. 29. Palmesøndag 10.30 Roslev NN Minikonfirmandafslutning

A
P
R
IL

Torsdag d. 2. Skærtorsdag 17.00 Harre NN med måltid
Fredag d. 3. Langfredag 10.30 Durup CKB
Søndag d. 5. Påskedag 10.30 Durup CKB 10.30 Roslev NN
Mandag d. 6. 2. påskedag 14.00 Nautrup NN
Onsdag d. 8. 17.00 Durup CKB Familiegudstjeneste
Søndag d. 12. 1. s. e. påske 10.30 Roslev CKB
Søndag d. 19. 2. s. e. påske   9.00 Tøndering NN 10.30 Rybjerg NN
Lørdag d. 25. 10.00 Durup CKB Konfirmation
Søndag d. 26.   9.00 Tøndering CKB Konfirmation

10.00 Harre NN Konfirmation
11.00 Nautrup CKB Konfirmation

Torsdag d. 30. Aftenen før bededag 19.00 Roslev NN Bagefter varme hveder i sognehuset

M
A

J

Lørdag d. 2.   9.00+11.00 Roslev NN Konfirmation
Søndag d. 3. 4. s. e. påske 10.30 Durup NN
Onsdag d. 6. 17.00 Roslev NN Familiegudstjeneste
Søndag d. 10. 5. s. e. påske 10.30 Nautrup CKB
Torsdag d. 14. Kr. Himmelfart 10.30 Hjerk CKB
Søndag d. 17. 6. s. e. påske   9.00 Roslev NN 10.30 Durup NN
Søndag d. 24. Pinsedag 10.30 Durup CKB 10.30 Roslev NN
Mandag d. 25. 2. pinsedag 11.00 Museumsringen, se s. 2
Søndag d. 31. Trinitatis   9.00 Durup NN 10.30 Roslev NN

JU
N

I

Fredag d. 5. 19.00 Tøndering CKB Pølser og aftensang
Søndag d. 7. 1. s. e. trin. 10.00 Hjerk CKB

19.00 Durup CKB Keltisk
Tirsdag d. 9. 19.00 Hjerk Aftensang
Søndag d. 14. 2. s. e. trin.   9.00 Rybjerg NN 10.30 Durup NN
Søndag d. 21. 3. s. e. trin.   9.00 Roslev NN 10.30 Nautrup NN
Torsdag d. 25. 20.00 Harre NN Solnedgangsgudstjeneste
Søndag d. 28. 4. s. e. trin. 10.30 Roslev NN

JULI Søndag d. 5. 5. s. e. trin.   9.00 Roslev CKB 10.30 Tøndering CKB
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